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Nyhedsbrev oktober 2016 
 

Referat af generalforsamling 
Er vedlagt som bilag. 

 

Konstituering og fordeling af opgaverne i bestyrelsen 
Bestyrelsen har afholdt det første bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen og har fordelt 

opgaverne således: 

Henning Andersen: Skrivning af referater, nyhedsbreve og omdeling af information 

Henning Andersen: Kontakt og aftale ansvarlig med entreprenører, herunder vejvedligeholdelse og 

snerydning  

Henning Andersen: Regnskabsføring, inddrivelse af restancer, og kontakt til ejendomsmæglere 

Birgitte Nielsen: Indkaldelse, dagsorden og organisering af bestyrelsesmøder og generalforsamling. 

Søren Moreno: Kontakt med myndigheder, interesseorganisationer og de organisationer som 

foreningen er medlem af. 

Formand: Birgitte Nielsen, Kasserer: Henning Andersen 

 

Kontingent betaling 
Som besluttet på generalforsamlingen, så udgør kontingentet for perioden 1.8.2016 – 31.7.2017  

kr. 1500.-, som skal indbetales eller overføres på foreningens konto i BankNordik med kontonr.  

6510 3053168212. Husk at angive matrikelnr., så indbetalingen bliver registreret korrekt. 

Indbetalingsfristen er sat til den 15.11.2016. Man kan gratis lave en overførsel i BankNordik på 

Amagerlandevej 56, hvis man ikke har adgang til netbank. I enkeltstående tilfælde, hvor det ikke er 

muligt at overføre til bank eller komme i banken, modtager kassereren også kontingentet kontant. 

Da vi har fået flere forespørgsler omkring en given matrikel har indbetalt, har vi valgt at man på 

hjemmesiden vil kunne se hvilke matrikler der har indbetalt. 

 

Leje af partytelt 
Foreningen er indehaver af et 5*8 meter partytelt, som foreningens medlemmer kan leje. Prisen er 

fastsat til 400.-, pr. gang. Det betyder at man godt kan have det stående et par dage, såfremt der ikke 

er andre der har booket det. Teltet udlejes kun til foreningens medlemmer og kun til brug på egen 

matrikel. Teltet vil tillige blive brugt til de kommende fællesarrangementer, som er ved at blive 

planlagt. Henvendelse til Jacob Randerup for leje af teltet.  

 

Pavilloner 

Foreningen har 3 foldbare pavilloner som man kan låne. De er placeret hos formanden og kassereren. 

 

Parkeringsgener 
En del grundejere er stadig generet af udefra kommende biler der parkerer på vores veje. Problemet 

er ikke blevet mindre, men det ser ikke lovende ud, for at finde en løsning der tilgodeser alle. 

Bestyrelsen søger fortsat efter alternative løsningsmuligheder. 
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Trafik på Kanadavej 
Flere af beboerne der bor ud til Kanadavej, kan ”fornemme” en nedgang i trafikken, og resultatet af 

trafiktællingen viste også at der er færre biler, end de tidligere trafiktællinger lavet af Tårnby 

Kommune.   

 

Snefejning på fortove 
Der har været en del utilfredshed omkring hvordan vores fortove bliver ryddet for sne, og vi har 

derfor været i kontakt med entreprenøren. For at de kan rydde sne skal der være minimum 120 cm til 

rådighed i bredden og mindst 250 cm i højden. Er der ikke dette, kører de udenom. Det betyder at 

hvis bredden af fortovet er mindre end 120 cm fordi hæk rager for langt ud, og der står biler parkeret, 

så bliver der ikke fejet. For entreprenøren er det til stor gene når de gang på gang skal køre udenom. 

 

Foreningens kloakrenser 
Foreningen er i besiddelse af en kloakrenser, den model hvor det er en kugle med kæber som åbner, 

som kan bruges til rensning af sandfangsbrønde. Desværre er der ingen der ved hvor den pt. befinder 

sig. Så den grundejer der ligger inde med den, må gerne lige give Henning besked, eller blot stille 

den over på Kansasvej 11.   

 

Bestyrelsens kontaktinformationer 
Formand: Birgitte Nielsen, Nebraskavej 5B, Tlf: 21657138 , Email:  blomstergitte@pc.dk  

Kasserer: Henning Andersen, Kansasvej 11 Tlf: 40203716 Email: Henning.Andersen@goforit.dk  

Bestyrelsesmedlem: Søren Ilsøe Moreno, Kanadavej 3, Email: abefar@hotmail.com  

Bestyrelsesmedlem: Jacob Randerup, Kanadavej 19, Email: jacob.randerup@gmail.com 

 

Indholdet af nyhedsbrevet er den 3.10.2016 godkendt af samtlige bestyrelsesmedlemmer. 


